



## Metodický list-Sklenice a abstrakce

Před samotnou aktivitou:

<b>TÉMA</b>	Abstrakce Tématem focení je abstrakce. Co můžeme vykouzlit barvami ve vodě a následně zachytit fotoaparátem.
<b>CÍLE AKTIVITY</b>	Rozvoj kreativity, mít vlastní nápady a nebát se je vyzkoušet. Práce s fotoaparátem, světly, barvami, vodou.
<b>ČAS NA PŘÍPRAVU/ ČAS NA AKTIVITU</b>	20 minut před začátkem hodiny na přinesení materiálu. Při samotné aktivitě- 15 minut na rozdělání světél a nastavení fotoaparátů. 50 minut focení, 10 minut úklid.
<b>CÍLOVÁ SKUPINA (VĚK) /POČET OSOB</b>	Kroužek fotografie (v Salesiánském středisku mládeže), 7 účastníků ve věku 13-17 let.
<b>PROSTŘEDÍ</b>	Salesiánské středisko mládeže-vevnitř i venku Tato aktivita se dá dělat prakticky kdekoli.
<b>POMŮCKY</b>	Do dvojice či trojice-foťák a stativ. Barvy- vodovky i inkoust, velké sklenice, voda, hadr na utření, štětce a kapátka, bílé kartony na pozadí.
<b>PERSONÁLNÍ ZABEZPEČENÍ</b>	V kroužku-já jako vedoucí +2 animátoři. Normálně by stačil jeden lektor.

Realizace aktivity:

<b>MOTIVACE</b>	Ukázka výsledných fotografií. (Např. z minulých let kroužku)
-----------------	--

	
<p><b>POPIS AKTIVITY</b></p>	<p>Na začátku účastníkům kroužku promítneme jak má výsledná fotografie vypadat a povíme si, jak se fotografie fotí. Je dobré se nad provedením zamyslet pomocí diskuze, aby sami přemýšleli co a jak a fotoaparátu nastavit.</p> <p>Samotná aktivita:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. účastníci rozdělají stativ, připevní na něj fotoaparát. Rozloží a nastaví světla a vytvoří z velikých bílých papírů koutek, ve kterém se bude fotit.</li> <li>2. Když je vše připravené, je na řadě focení. Do velikých sklenic nalijeme vodu a umístíme je do foto koutku. Jeden z účastníků do vody lije barvy, druhý se snaží fotoaparátem zachytit ornamente, které barva ve vodě tvoří.</li> <li>3. Je dobré experimentovat s tvarem sklenic, hustotou a konzistencí barev, Mixováním jednotlivých barev.</li> </ol> <p>Výsledné fotografie stáhneme a upravíme další hodinu v programu Zoner Photo studio.</p> 
<p><b>HODNOCENÍ</b></p>	<p>Tato aktivita se mi už hodně krát svědčila v zimě, kdy věku nebo dobré počasí na focení. Je relativně nenáročná, nejsložitější na organizaci je uhlídat, aby se s barvami neudělal v místnosti moc veliký svinčik. Aktivitu jsem mimo jiné použila i jako ukázkou toho, co v kroužku děláme během akademie pro rodiče. Ty tato aktivita velmi zaujala, i když je mnohem více bavilo lít barvy do vody, než nastavovat fotoaparát.</p>

Prostor na fotodokumentaci:

